
Referat af bestyrelsesmøde i Gilleleje Sejlklub torsdag den 4. april 2024 
 
Deltagere: Torben Grønbech, formand 
 Gitte Busch Pedersen, næstformand 

Steen-Birger Aagaard, kasserer 
Hans Henrik Jacobsen, sekretær 
Carsten Glem, 1. suppleant 

 Jørgen Vidstrup, 2. suppleant 
  
Generalforsamlingen tirsdag den 12. marts 2024: Er nu godt overstået og både referat og bestyrelsens 
beretning er lagt på klubbens hjemmeside samt på klubbens opslagstavle – Herudover er både Regnskab 
2023 og revideret Budget 2024 opsat på opslagstavlen. En særlig tak skal lyde til klubbens kasserer Steen-
Birger for det meget store arbejde han i år har udført omkring især Budget 2024. 
 
Økonomi: Antal medlemmer d.d. 526   Egenkapital d.d. kr. 566.382  
 
Udvalgsformænd: Bestyrelsen understreger at udvalgsformænd og ønsker til nye udvalg, som sædvanligt, er 
meget velkomne til at komme til bestyrelsesmøderne med ideer, forslag etc. – Bestyrelsen er positive 
overfor at bakke op om sådanne tiltag. Idefremlæggelser vil finde sted inden for den første halve time ved 
det månedlige bestyrelsesmøde. 
 
Datoer for vinterevents: 
Klubaften: tirsdag 09.04.2024 (uge 15) ”Mand over bord”  
Da dette arrangement er overtegnet beder vi tilmeldte som ikke kan komme om at melde fra, da vi så kan 
give plads til nogen af de medlemmer, som er på venteliste. 
Klubaften: tirsdag den 25.04.2024 (uge 17) Helsingør Sejlklub kommer og fortæller om årets Sjælland Rundt. 
Gitte udsender en reminder da der i skrivende stund kun er 6 tilmeldte til dette arrangement. 
 
Klubaftenen den 19.03.2024: ”Rig og trim” ved Claus Høj Jensen. Claus har for nyligt modtaget Dansk 
Sejlunions Ærestegn, så arrangementet var meget aktuelt. Aftenen var, i lighed med sidste år, meget 
velbesøgt. Claus gav os alle en uvurderlig viden om trim, sejl etc. etc. så der er ingen undskyldning for ikke at 
få fart i båden i den forestående sæson. 
 
Årets Frivilligfest fredag 08.03.2024: Igen et meget fornøjeligt arrangement for knap 50 medlemmer som i 
årets løb har ydet en stor frivillig indsats. Stemningen var hele aftenen høj og der var super dejlig mad fra 
”Mig og Dig”. 
 
Intromøde for nye medlemmer: afholdes af Torben og Gitte den 18. april 2024 
 
Infomøde om årets onsdagssejladser: afholdes onsdag den 24.04.2024 kl. 19.00. Vi gennemgår 
Sejladsbestemmelser 2024, orienterer om bespisning og ikke mindst byder vi nye onsdagssejlere velkomne.  
Sejlere som ønsker at deltage i DH løbet skal huske at forny deres målebrev hos Dansk Sejlunion (Websejler) 
inden sejladserne starter onsdag den 01.05.2024. (Aktion: Hans Henrik og Brian Bo) 
 
Standerhejsning lørdag den 27.04.2024 kl. 13.00: Standerhejsning inkluderer på vanlig vis Formandens tale 
og en lille en til halsen. Der vil efterfølgende være frokost kl. ca. 13.30-14.00 for tilmeldte medlemmer. 
Frokost arrangeres af Susanne Nielsen. Tilmelding bliver snarest lagt på klubmodul. Der er plads til 55 
medlemmer. (Aktion: Jørgen og Steen-Birger samt Susanne Nielsen). 
 



Gilleleje Cup 2024: Forberedelserne i Gilleleje Cup 2024 udvalget foregår planmæssigt. Næste møde i 
udvalget finder sted onsdag den 10.04.2024. Der er pt. 7 tilmeldt både og mange flere kommer helt sikkert 
til. 
 
Dansk Sejlunions målerkursus: Jørgen Vidstrup og Flemming Borup har spurgt om GSK vil betale for 
målerkursus til dem (Kr. 500,00 per deltager). Bestyrelsen tiltrådte dette. De vil herefter fremgå af klubben 
hjemmeside. 
 
Ekstra indtjening til klubben: Gitte fremlagde forslag om at GSK i lighed med andre sportsklubber i Danmark 
teamer op med ”SupportUs” Det drejer sig kort sagt om at en række medlemmer frivilligt sælger let 
omsættelige varer (toiletpapir, køkkenruller og sokker i bambus) i større partier til venner og bekendte. 25% 
fortjeneste på varerne vil tilgå fra leverandøren til GSK. Andre sportsklubber har haft en årlig indtjening på 
omkring kr. 50.000. Gitte arbejder videre med dette punkt. 
 
Samarbejdet med DGI: Torben, Gitte og Sysser Davidsen har haft møde med DGI Nordsjælland med henblik 
på at optimere vores måde at søge om fondsmidler på. DGI kan hjælpe os med optimering af ansøgninger og 
adgang til puljer. Dialogen fortsætter. Sysser gør et meget stort arbejde og det kræver tid som ene mand, 
derfor søger vi én mere ombord med viden og kvalifikationer inden for funding. 
DGI Nordsjælland har også erfaring i hvervning af børn og unge til vandsport. DGI kan facilitere events for 
børn og unge. Også dette samarbejde fortsættes. 
 
Nyt krananlæg med ny kran: Arbejdet med projektet fortsætter. Der er endnu ikke indkommet flere beløb. 
Vi fortsætter ansøgningen om fondsmidler, men retter også henvendelse til LAG- og FLAG om beløbet må 
benyttes hvis vi opdeler projektet i delprojekter. Bestyrelsen undersøger muligheden for professionel hjælp 
til at komme i mål med projektet. Forslag fra generalforsamlingen om, at nedsætte en større arbejdsgruppe 
omkring projektet arbejdes der også videre med. (Aktion: Torben) 
 
Skolebådene: IF’eren ”Søborg Hoved” er blevet klargjort og søsat. 
H-bådene ”Gilbjerg” og ”Nakkehoved” er under en større renovering i lejet hal nær Alme og forventes 
færdige og søsat primo maj. REMA 1000 i Gilleleje har tilbudt at sponsere 2 spritnye storsejl fra ”Høj Jensen 
Sejl. (ca. kr. 30.000). Stor tak til købmand Hans Willy Frøsig fra REMA 1000 Gilleleje. En nyere pæn fok er 
tillige købt og der søges efter en mere. (Aktion: Gitte) 
 
Nye stole og borde til terrassen: Henning Andersen og Ronnie Christiansen har foreslået at vi køber nye 
borde og stole til terrassen til 24 personer. Ved fester har ældre medlemmer problemer med at sidde på de 
nuværende bænke uden ryglæn. Forventet udgift kr. 20.000. Henning og Ronnie inviteres med til næste 
bestyrelsesmøde for at bestyrelsen kan høre mere. 
 
Glasfiberkursus i værkstedet: Enkelte medlemmer har påtalt at de benyttede klapborde ikke var afdækket 
og efter endt kursus ikke var rengjorte. Samtidig var de udendørs borde blevet benyttet til slibning af 
glasfiberdele også uden først at afdække. Torben Grønbech kunne oplyse at han havde givet tilladelse til at 
benytte de indvendige borde da de i forvejen stod for snarlig udskiftning. 
Det blev besluttet at der laves et ”husreglement” der skitserer hvad og hvordan værkstedet etc. kan bruges. 
Det er dejligt at værkstedet bruges til sejladsrelaterede aktiviteter. (Aktion: Torben og Gitte) 
 
H-bådsklassen: I efteråret tog ”Danske H-Bådssejlere” (DHBS) kontakt til Gilleleje Sejlklub, med forespørgsel 
på om, GSK vil indgå i et nyt og spændende samarbejde. Kort handler det om, at DHBS’ 4 weekendstævner 
om året fra 2024 hedder Eliteserien og i løbet af 2024 vil DHBS indgå aftaler med 4 sejlklubber og deres 
respektive kommuner, for i et samarbejde at afholde et større event 1 weekend årligt gennem 3-5 år i den 
enkelte by. Planen er at kommune, erhvervsliv, turister og borgere bliver involveret. Klubben hjælpes af 
DHBS til at søge sponsorater op mod 30.- 40.000 kr. Derudover laves der droneoptagelser, artikler og 



promovering af såvel klub som by. Eliteudvalget v/ Søren Wissing fra DHBS spurgte Gitte og Torben om 
Gilleleje Sejlklub, ville være interesseret, da sejlerne stadig taler om, det godt gennemførte DM tilbage i 
2020. 
Efterfølgende blev det fremlagt for bestyrelsen og der er samlet opbakning til projektet og til at undersøge 
om Gribskov Kommune vil indgå i samarbejdet, da dette er en nødvendighed for at gå videre. Torben og 
Gitte har haft et indledende møde med formanden fra Idræt, kultur og forebyggelse (IKF) og det har ledt til 
at IKF og udvalget for erhverv og oplevelsesøkonomi kommer til møde med Torben og Gitte i GSK d. 22. maj. 
 
GSK Senior Sejlerskole: Fylder i år 25 år. Torben taler med Steen Billenstein om hvordan dette skal fejres og 
hvornår. Dansk Sejlunion kontaktes også i denne forbindelse. 
 
 
Næste bestyrelsesmøde: Afholdes i klubhuset torsdag den 2. maj 2024 kl. 19.00.  
Referent: Hans Henrik Jacobsen 
Gilleleje den 07.04.2024 
 
 
 
 


